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26
 .896 .033 -.147 4.32(0.79) 

24  .856 -.082 .012 4.39(0.74) 
25  .810 -.071 .081 4.36(0.74) 
20  .724 .182 -.086 4.25(0.79) 
21  .690 .082 .079 4.41(0.75) 
22  .646 .198 .044 4.31(0.81) 
27  .515 .297 -.103 4.09(0.87) 
19  .509 .089 .289 4.47(0.71) 
23  .480 .374 .020 4.16(0.84) 
13  -.033 .915 -.056 3.67(0.85) 
14  .109 .786 -.042 3.89(0.87) 
15  .078 .773 .012 3.82(0.85) 
16  -.109 .726 .078 3.47(0.96) 
11  .044 .586 .195 4.02(0.82) 
01  .199 .533 -.131 3.71(0.97) 
18  .182 .423 .228 4.11(0.82) 
12  .235 .360 .151 4.29(0.86) 
04  -.196 .101 .856 4.21(0.82) 
05  -.265 .274 .740 4.14(0.85) 
03  .262 -.187 .690 4.82(0.57) 
07  .382 -.138 .604 4.57(0.68) 
09  .328 -.137 .574 4.49(0.77) 
02

 .362 -.109 .572 4.67(0.63) 
06  -.120 .398 .464 3.84(0.87) 
08  .376 .050 .409 4.38(0.75) 
10 .108 .224 .366 4.31(0.80) 
17  .077 .322 .359 4.16(0.83) 

 F  F  F    
F   .647 .715 4.31(0.78) 
F    .634 3.87(0.88) 
F     4.36(0.76) 
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 SD  
12 1  4.88 (0.39) 
12 2  4.79 (0.47) 
12 3  4.58 (0.5 ) 
12 4  4.53 (0.59) 
12 5  4.51 (0.59) 
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